民到美國北部,寧願自己吃苦,換一個新工作環境。 取麻省理工學院學工程,露茜也考取波城。Jackson 使露茜及修門,能獲致良好高中教育。現在修門已考 兼父職 堅强的 別 該安心了。至於你的夫人 萊克沁鎮小學唸書,成績斐然,他有智慧有頭腦,將 代的教育, 不慕虛榮,不講享受,今後她將更爲你含辛茹苦的母 她的創痛,不是人入所能承當得了的,所幸她是一個 來學理的成就也不會在兄姐之下。「後繼有人」,你 女子學院學醫事,他們各學有專才,將繼承你的遺志 段路程是相當艱鉅的 光耀門庭爲社會服務。就是最小的么兒學理, 以往縱有小別 你該放心吧! 給她的打擊是太大了, 你在家庭裏,是個好丈夫, 女性,過去她爲你吃苦主持家務,敦睦鄰閭 班需開車四五十分鐘,過那段緊張生活。而 把孩子他們扶養成 不惜放棄在臺南民航隊高薪的工作 ,也是函電頻寄, , 但她會堅强的忍受, 你們結婚廿年,感情彌篤 人,完成學業。當然這一 -文妹,這次你的遽然遠 好爸爸。你爲了下 兩地相思。此番給 ,而移 他在

在 告:「你靜靜的安息吧」 在另外一個世界 墓前,代表我的敬意,露茜姐弟他們頻頻爲墓地新舖 地憑吊時,一刹時眼淚忍不住要湧出來,但終是忍住 敬意 篤守孝道的,四年前你囘國省親時,百忙中還抽空前 提到她們母子,利用假日常去墓地除草澆水,以表孝 松山機場送別,恍然就在眼前,如今幽明兩隔, 草地澆水 篤守孝道,不時會去墓地除草澆水 道,想想時局不太平, 满意安息了 去六張犂岳母的墓地憑吊,鞠躬磕頭如儀,表示你的 知禮的女婿 ,怕引起文妹的更傷心。我帶去的一盆黃菊花放在 由你家駕車駛去十幾分鐘可到 我去過你的墓地 。當時先母地下有知,她老人家一定高興你這個 ,看到此情此景,我心碎了。想到四年前 你有 。如今你也追隨她老人家而去,在新大陸 。我祗能默默地望着青天,默默地禱 塊安靜的墓地 ,那是萊克沁鎮,風景幽靜的所 有多少坟墓無後人祭掃。你是 。以後我接到文妹的來信 。當我那天到達墓 露茜姐弟他們同樣 , 時 局 如斯 • 你竟 ,

懷 治

方

」於是我不得不留下來便飯 , 而上下古今 , 暢論一 : 治就喊着:「歡迎姑丈,今天我們有機會打牙祭了。 誤,因而也常去拜訪他們的小家庭。還記得一進門王 上婚後就住在臺南,而那段時間,我常到成功大學去上 怎時王治在民航公司修理廠做工程師,所以他們 有十全十美的事?

他告訴我,在平 不久他們 o

幾年,我凡出差去美國,便儘可能到波城幾年,我凡出差去美國,便儘可能到波城一大歲左右,而一面工作一面求學的精神,在那一班中他是年紀最大的學生,其實那東北大學參加王治兄頒授碩士學位典禮。東北大學參加王治兄頒授碩士學位典禮。東北大學參加王治兄頒授碩士學也典禮。